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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 20 DE JUNHO DE 2017.

TERÇA-FEIRA.

	José Veres
	-  Presidente da Mesa Diretora

	João Edival Aramoni
	-  Vice-Presidente

	Eloy de Lurdes Ottoni
	-  Secretário


	Amadeus Penga
	André Luiz de Oliveira

	Eliseu Latczuk
	Fabricio Duarte Holovka

	Jorge Pittner
	Luiz Acir Matos

	Marlene Soares Munhoz
	Osvaldo Krupek

	Sidiney Heidemann
	Silmar Cardoso dos Santos


OFÍCIOS DO EXECUTIVO
Ofício nº 159/2017-GAB, comunicando que já se encontra  inserida no sítio eletrônico do Município o acesso ao site do Jornal Correio do Cidadão.

MATÉRIA DO EXECUTIVO
Projeto de lei nº 22/2017 do Executivo: 

Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Pitanga - REFIP e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Nº 247/2017 do Vereador André Luiz de Oliveira e subscritores, sugerindo ao Executivo Municipal a pavimentação poliédrica nos fundos da UCP e em frente a Empresa Sofá Chopp, beneficiando a faculdade até a sede da fazenda universitária e o hospital veterinário, incentivando o desenvolvimento regional proporcionando melhorias aos mais de 1500 alunos. O presente pedido é fundamental para o desenvolvimento da Instituição, haja visto que a mesma investiu muito em Pitanga nos últimos anos.

Nº 248/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal a pavimentação asfáltica na Rua 24 de Julho, no Bairro da Pitanguinha. A referida pavimentação se faz necessário, devido ao grande fluxo de veículos e as péssimas condições que a rua se encontra.

Nº 249/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal o cascalhamento na localidade da Barra do Espírito Santo, próximo à casa do Senhor Leopoldo Loch.

O referido cascalhamento se faz necessário devido as péssimas condições que se encontra a estrada dificultando o transporte escolar e o escoamento da produção de leite e de grãos.

Nº 250/2017 do Vereador João Edival Aramoni, sugerindo ao Executivo Municipal que realize melhorias na calçada da Praça do Redondo, a fim de que a prática da caminhada no local seja desenvolvida sem riscos. Muitos idosos utilizam o local para se exercitar e alguns deles já sofreram acidentes devido as irregularidades na calçada.

Nº 251/2017 do Vereador João Edival Aramoni, sugerindo ao Executivo Municipal o aterramento e manilhamento nas ruas Sebastião Lemes e Barão do Serro Azul.

A realização do trabalho se faz necessário para ligar uma rua a outra, a fim de melhorar o acesso dos moradores que fazem uso das referidas ruas.

Nº 252/2017 do Vereador José Veres, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma faixa elevada de pedestre, na rua Anita Garibaldi próximo à Marcenaria do Nêne no Bairro Maria do Carmo.

A construção da referida faixa se faz necessário devido a alta velocidade desenvolvida pelos veículos naquela via, pondo em risco a vida dos pedestres.

Nº 253/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal que determine as providências necessárias para que a Lei Estadual nº 17.085, de 20 de março de 2012 (cópia em anexo), que estabelece obrigatoriedade de afixar em local visível, a lista dos plantonistas e o responsável pelo plantão em hospitais, casas de saúde, prontos-socorros e ambulatórios, seja devidamente cumprida no âmbito do Município de Pitanga.

Nº 254/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal, que providencie lanche para as garis que trabalham à noite. Tal medida se faz necessária devido ao horário e trabalho "puxado" por elas realizado.

Nº 255/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal a inserção do Município de Pitanga no Programa Morar Legal, que tem por objetivo melhorar a qualidade de vida de muitas pessoas com moradia própria e regularização fundiária.

A inserção no Programa Morar Legal se faz necessário, tendo em vista o grande número de famílias que não possuem sua casa própria e muitas ainda que moram em áreas invadidas e esse programa visa a regularização habitacional dessas famílias. Segue em anexo a documentação explicativa sobre o programa.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Comunicação da Secretaria Municipal de Saúde sobre as especialidades de médicos no Município.
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 17/2017:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional, no orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências.

Em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 3/2017:

Concede título honorífico a José Altevir Mereth Barbosa da Cunha.

Em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 2/2017:

Dispõe sobre os cargos, as carreiras e o sistema de remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Pitanga.
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